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W el e ?
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1. 37+41+63+59

2. 736-278 - 422;

3. 125 x 564

4. 1500+ 25+ 4,

LR OEERE B, AR5 R T om
HhinH, WEEBHERER, Wi,

| 3T+41+63+53=T8+63+59

=141 + 59 = 200,

L%,ﬁﬁﬁ%T%M%,%ﬁﬁ BB/ RE—E
SBHTHAORER 3.

37 +41+63 +50 = (37 +63) + (41 +59)
= 100 + 100 = 200.

XA, ATURSHE, RACERERELR, X
BR. RESE, AESHEAMmEL. R, #FEZE
B, BIMLATURATFESF HIE, ‘

736 - 278 — 422 = 736 — (278 + 422)
= 736 — 700 = 36.
125 X56 =125 X8 X 7
= 1000 X 7 = 7000,



1500+ 25 + 4 = 1500 + (25 x 4)
=1500+100=15,
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BT mEPHLHE
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Mk XA a+b=b+a
MmELEOME, (a+b)+c=a+ (b+0),
XANSERERIMESE 1 ERIE,
AR TFERKRERHIL RN, Lhy —
BRI S—A B A&, Fin:
' 27 + 33 = 60,

51 +49 =100,
© 1271 + 4729 = 6000,
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(1) 36 + 87 + 64;
(2) 99+136 +101;
(3) 1361 +972+ 639 +28,
M (D R = (36+64)+87
=100 + 87 = 187;



@) JFR=(99+10D +136
=200+ 136 = 3363

(3) R = (1361 +639) + (972 +28)
= 2000 + 1000 = 3000.
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873 +188=861+12+188
=861 +200 = 1061,

B2 BETHEE.

(1) 996 +548;

(2) 9898 + 203,

M (D ERA=996+4+544"

 =1000 + 544 = 1544;
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=10000+101=10101,
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(1)- 58 + 67 + 42;

(2) 75+30+25 +61;

(3) 740 + 287 + 260;

(4) 12345 + 46801 + 87362 + 87655 + 53199 + 12638,
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(5) 598 +326;
(6) 1989 +534.
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(1 +100) X (100 +2) =5050,
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(1) 51+ 52+53+<+98+99 +100;

S (2) 14345+ +15+17+19;

(3) 5+10+ 15+« +90+95+ 100,
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' (51 +100) x (50 + 2) =151 X 25 = 3775,

@ W1FE, ak¥me, RHB—/m¥, N1
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T oA m¥, #R 1104 mk.

(1419 % (10 +2) =20 x 5= 100,
(3> &R 5 ML, N5 FH, DUSEMEMmS,
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(5 +100) X (20 + 2) = 105 x 10 = 1050.
KPR P B B B, B F ok R B A
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oy BRJG—ANBOUX A KPR,
51, 52, 53, ==, 1004
1, 3, 5, w, 10
5, 10, 15, =, 100,
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T — T2 B, X B P oY S M5 R ST i s
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Gif=CREI-BH) + A% +1.
EEFERFRMB, AR EEAAR,
BI3 HETHEE.
(1) 2+4+ 6+ +98+100;
(2) 1+44T+-++25+28;
(3) (Q+4+6+ e +100) = (1 +3+5 + 0 +99) .
" | ’
D X REAHEERARR, EHE2, £
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= (2+100) X (50+2)
= 102x25=2550,
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=0+1=10,
M=1+28) xU0+2)
=29 x 5 = 145,
(3 EBAMFFD::
Rk —,
B3R = (2+100) X (50+2) - (1 +99) X (50 + 2)
= 2550 ~ 2500 =50,
BER=(2-1+{U—=3)+(6-5) + =+ (100 - 99)
RH M ES

~ =1x50=50,
ORI —TF, X PR IR —Fh S WifE?
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(1) 19+204+ 21 + 0 +84;
T (2) 5+9+ 13+ +81;
(B) 1+8+15 + e +92;
©(4) 91+86+81+ e +6,

3

1. FHI&EK T
(1) 7290 +54 +271;
(2) 147+369 + 353+ 1313



(3) 6999+784;
(4) 8376 + 2538 + 7462 + 1624;
(5) 997 + 548 + U5;
(6> 1+2+3+e+100;
(7) 11 +14+ 17+« +68;
(8) 2+6+10+ -~ +62;
C9) (THG+ 1L+ +25) = (5+T+9+ e +23);
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3. KA
(1) 3+4+5+ +++99+100;
(2> 4+8+12+ ++ +32 + 363
(3) 67+65+63+++5+3+1,

mo1-2

4. A—HEMBHONEAA, BRME 12 BR, BE

H-BEAEERRK, SHTF—-E¥n—8, B TFTH—EA33
B, WIXERA—E LR
5. HRIBEH 258N, JE—HERBLL BT — HE B 2B

7



B, BfE—HBET0MhL, XA RIbE— A 24 BEAL?

B BEPHOE

MZEEEFSE, REEEBTLAGHA,

HE:

(1) 300-73-27;

(2) 5131 - (131 +1008),
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(1) '300-73~27=300~ (73+27)

: =300 — 100 = 200; _

(2) 5131~ (131 +1008) =5131 - 131 - 1008

| = 5000 - 1008 = 3992,
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LA ¥4, B,

a-b-c-e=a-(b+c+e),

2 RiER, REHKF ALK R, FTFRENSK
TEGRLZ A K, B
a—(b+.o+e)=a—b—c—e. .
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FARBART &, Gl EEAE QB RX R,
R, REH AR, BRELAKT K
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BT FIREES S T FIE &,
(1) 513-56-44;
(2) 1989 - 437 - 563;
(3) 4723 - (723 + 189);
(4) 2356 - (256 + 159),
=
() KR =513~ (56 +44)
=513~100 = 413;
(2) A =1989 - (437 +563)
' = 1989 - 1000 = 989;
(3) [ =4723-723~ 189
. =4000- 189 = 3811;
(4) X =2356- (256 + 100 + 59)
= 2356 — 356 — 59
=1941,
P12 HETHEE.
(1> 1308 - (308 - 149);
(2) 5283~ (283- 198);
(3) 3765 + 4998;
(4) 5561 — 4998;
(5) 1308 - 359 + 59,

(1) JAA =1308-308 +149
= 1000 + 149 = 1149;
(2) JFX =5283~283 +198



=5000 + 198 =5198;
(3) & =3765 + (5000 — 2)
= 3765 + 5000 — 2
= 8765 — 2 = 8763;
@) FER =5561 - (5000 - 2)
 =5561-5000+2
=561 + 2 =563;
) X =1308- (359-59)
" =1308 - 300 = 1008.
B2, 8 PBmE RN B—&NER. —
BALANKGE, FTREANAKTBREF AKX, REMm
LFEE4 K, B, : :

a=-(b-c)=a-b+c, . .

. Bl2hmO), WBREF M SR RE . B,
BETHBGE—AENE), FERHRELGN TS

FlebGBHRPAT K SEHRK: §-414%& »&i‘:
FoAk, BmLEENK, FTRE~AREEEAK
HEZAKEGE, B,

a-bte=a~(b-c),

EERKMBBRAZES, TLASEMFERMERZE .
BRA—HRRRE. B R, BAGES R EN, &
FIWEMEEHS — 8 “BE” , SEMERRA LN,
B2, :ﬁai&ﬂtx_%ﬂﬁi?fﬁ!)ﬁx_ﬁﬁlﬁﬂﬁmﬁ'ﬁﬁ

B3 .
(1) 6100~ 1 -2~ 83—+ — 100;

(2) 1000~3=6-9— - — 54,
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(D FEKX =6100- (1+2+3+ 0 +100)

= 6100 - (1 +100) x (100 + 2)

= 6100~ 101 x 50

= 6100 - 5050 = 1050,
(2) FX=1000- (3+6+ 9+ +=- +54)

=1000 - (34 54) x (18 +2)

= 1000~ 57 X 9 = 487.
F—AEESRELN K, TR ARF ERANY,
TRALERBE A, BRBEAIT RELAH.
Bl ERIR104NBE, & HEABSY BIN54,47,51,52,48,
50,49,53,517148, KK UK. |

BEM MIF SRR X T & 3 Mo

B, WEBgHp - —BIrEE+. BEH. BT, B
e b EOR, FRHSAAMEBS XA B (0 i % %
¥ M. KPR s, ADTH%E 0 1 R
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54 + 47 +51 + 52 + 48 + 50 + 49 + 53 + 51 + 48
=50X10+(4+1+2+3+1)-(3+2+1+92)
=500+ 11-8=503,

$I5  1HE995 + 996 + 097 + 908 + 999,

B RATEEI000 0 A MR, M.
B =1000%5~(5+4+3+2+1)
” =5000 - 15 = 4085,
B9 AR, W
A =007 x5-2+2—1+1=4985.
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